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Osztálykirándulás a Bükkben 

 

Eddigi leghosszabb osztálykirándulásunkon vettünk részt az idei évben, amelyet 
Nagyvisnyóra szervezett Nagy Tibor tanár úr, és elkísért minket Polányi Géza tanár úr is. Ez 
egy négynapos kirándulás volt, melyet a Bükki Nemzeti Park területén tölthettünk el, a Tanár 
úr szervezésének köszönhetően, gyönyörű, természetes környezetben. 

2013. szeptember 12-én kora reggel indultunk vonattal. Az utazás sok átszállással járt, de 
költséghatékonyabb volt, mintha autóbusszal mentünk volna. Az utazás első állomásaként 
megnéztük Egerben a híres nevezetes várat, mely éppen felújítás alatt áll, de így is nagy 
élményt jelentett az osztály számára, hiszen nem minden nap látunk középkori várakat, régi 
eszközöket és tárgyakat, amelyek a régikor embereinek minden napi szükségleteit, 
megélhetését és szórakozását szolgálták. Ezután felmentünk a Minaretbe ahonnan csodálatos 
a kilátás, igaz egy kicsit kényelmetlen a feljutás a szűk csigalépcső miatt, de annál nagyobb 
kihívás. Az Érsekkertben séta közben kicsit megpihentünk, miután láttuk a csodálatos 
szökőkutat. A sok nevezetesség után bevásároltunk az esti sütögetésekhez, majd a 
pályaudvarra folytattuk sétánkat, ahonnan egy órányi buszozással elértünk a szállásunk 
helyszínére. Nagyvisnyó községe Heves megyében Szilvásváradtól 5km-re fekszik. Az 
ifjúsági táborunk egy kilométerre feküdt a falutól közvetlen az erdő szélében. Miután körbe 
néztünk a táborban, mindenki elfoglalta ideiglenes otthonát és kipakolt. Ezek után egy baráti 
focimeccsel pihentük ki az utazás fáradalmait. Az összes fiú játszott, míg a lányok nézték és 
szurkoltak nekünk. Sötétedés után egy tábortűz mellett közösen virslit és szalonnát sütöttünk, 
mindenki a saját ízlése szerint, ezzel a családias, jó kedvű sütögetéssel zártuk első napunkat.  

Második nap reggel kelés után közvetlen már reggelivel vártak vendéglátóink. Ezt követően 
egy hosszú túrára indultunk. A tábortól felsétáltunk a hegyi kijelölt turista ösvényeken át 
Bánkútig. Menetközben rengeteg kilátóról megnéztük a csodaszép tájat, a Vásárhelyi sziklát 
és a Dédesi várromot, ahol egy rövid pihenőt tartottunk. Ezt a várat 1254-ben építették, 1567-
ben magyar katonák felrobbantották, majd a törökök szinte teljesen lerombolták, mára már 
csak egy kis része maradt fenn sajnálatosan csak. Ezek után visszatértünk szállásunkra. 
Ismételten fociztunk egyet, majd közösen elkezdtük elkészíteni a vacsorát, amely egy kis 
jóindulattal a babgulyás fantázia nevet kapta elkészítése után. Közösen elfogyasztottuk 
remekművünk, és utána magyar dalokat énekeltünk a tűz körül, amit egy rövid tánc is 
követett. Ezt a hajnali órákig folytattuk, majd aludni tértünk. 

Harmadik nap reggeli után buszra szálltunk és átmentünk Szilvásváradra ahol az egész 
társaság bobozott, majd utána kisvonattal felmentünk a hegyre, amíg lehetett. Ezt követően 
elkezdtünk sétálni az Istállós-kői barlangba. Rengeteg szalamandrát láttunk út közben, amit 
még sokan nem láttak addig. Nagy élmény volt mindannyiunk számára. A barlangban 
elidőztünk, felfedeztük minden egyes centiméterét. Innen végig gyalogmentünk a turista 
sétányon és mentet közben láttuk a Fátyol vízesést, aminek a patakja végig kísért bennünket 
utunkon. Miután leértünk egy rövid pihenőt tartottunk, miközben mindenki elmehetett 
büfékbe, éttermekbe. A busz félórával később indult, ami visszavitt minket majdnem a 
szállásig. Este megint közösen főztünk és nem sokára lefeküdtünk, mert korán reggel 
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indultunk haza. Reggel busszal visszamentünk Egerbe, ahonnan egészen hazáig eljutottunk 
vonattal. 

Mindenki nagyon élvezte, bár nem a teljes osztály vett részt, pedig úgy lett volna igazán jó, de 
sajnos hárman itthon maradtak. Nagyon tartalmas volt, mert nemcsak túráztunk, hanem 
művelődtünk is, és mind az elménk, mind a testünk foglalkoztatva volt. Az osztályközösség 
még összetartóbbá vált, és még jobban összekovácsolódtunk a tanár urakkal is. Azt gondolom, 
hogy mindannyiunk számára tartalmas és élvezetes volt az együtt töltött idő. 
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